



**ГЛУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Шевченка 6, м. Глухів, Сумська область, 41400, тел. (05444) 2-21-15, тел/факс (05444) 3-27-56,  
E-mail: по Україні – glhgor\_@ukr.net, web: <https://www.hlukhiv-rada.gov.ua> Код ЄДРПОУ 04058048

31 травня 2023

**ЗВІТ**

**про результати відстеження результативності регуляторного акта**

**Вид та назва регуляторного акта:** рішення сесії міської ради «Про встановлення плати за землю на території Глухівської міської ради» № 264 від 07.07.2021 року.

**Назва виконавця заходів з відстеження:** управління соціально – економічного розвитку Глухівської міської ради.

**Цілі прийняття акта:** приведення порядку нарахування податку та розрахунку плати за оренду земельних ділянок у відповідність вимогам діючого законодавства, збільшення обсягу надходжень до міського бюджету та регулювання орендних відносин.

**Строк виконання заходів з відстеження:** 30 днів.

**Тип відстеження:** повторне.

**Методи одержання результатів відстеження:** здійснення порівняльного аналізу на підставі офіційної інформації фінансового управління Глухівської міської ради.

**Дані, на основі яких проводилося відстеження результативності, а також способи одержання даних:** статистичні матеріали фінансового управління та управління соціально – економічного розвитку.

**Кількісні та якісні значення показників результативності акта:**

**I. Надходження до міського бюджету:**

Період	Надходження до міського бюджету від плати за землю, тис. грн.
За 2021 рік	22156,747
За 2022 рік	23485,349

Збільшення показника надходження до бюджету податків та орендної плати за землю у 2022 році відбулося за рахунок оновлення нормативних грошових оцінок населених пунктів, за рахунок коефіцієнтів індексації нормативної грошової оцінки земель і збільшення кількості укладених договорів оренди на забудовані земельні ділянки.

**Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:** аналіз діючих ставок земельного податку і орендної плати за земельні ділянки та надходжень до міського бюджету плати за землю свідчить про те, що впорядкування розмірів податку та орендної плати для земельних ділянок не охоплених положеннями рішення Глухівської міської ради від 07.07.2021 року № 264 «Про встановлення плати за землю на території Глухівської міської ради» матиме позитивний вплив на забезпечення відповідності розміру ставок податку та орендної плати за землю до прибутковості видів діяльності її власників та орендарів, підвищення ефективності землекористування, збільшення надходжень до міського бюджету. Регуляторний акт перегляду не потребує, відповідає чинному законодавству України.

**Начальник управління  
соціально-економічного розвитку  
Глухівської міської ради**

 **Людмила СУХОРУЧКІНА**